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A = aanwezig   L = komt later   E = eerder weg   AW = afwezig   

VZ = voorzitter  VVZ = vicevoorzitter  SEC = secretaris   dir = directie   

PG = personeelsgeleding OG = oudergeleding  

* = alleen bij overlegvergadering 

 

Notulen. 

- Gang van zaken binnen de school. 

Terugkoppeling pedagogisch plan: JW is in gesprek gegaan met HR en het bestuur 

met betrekking tot de groepsondersteuners, hier is positief op gereageerd. Er gaat 

gekeken worden of er een samenwerking kan komen vanuit PRO Assen, zij kunnen 

de mogelijkheid bieden voor extra handen op de groep. Mocht hier iets uit ontstaan, 

dan worden er duidelijke afspraken gemaakt wat de taken zullen zijn om de 

pedagogisch professionals te ondersteunen. 

 

Er is onlangs een overleg geweest met betrokkenen over nieuwbouw of verbouw, 

een constructief gesprek. Er is nog niet veel meer over te vertellen.  

 

- Evaluatie functioneren en rol KCR. 

We gaan nieuwe afspraken maken voor het volgende schooljaar zodat we hierop 

terug kunnen vallen en elkaar ondersteunen.  

 

- Schoolgids 26-27 

De schoolgids is nog in ontwikkeling. Er wordt hard gewerkt aan de website en 

schoolgids.  

Er wordt een informatiepakketje opgesteld dat wordt meegegeven aan de leerlingen. 

Deels zal dit voor de zomervakantie aan zijn en de rest in de start van het nieuwe 

schooljaar. Zo kunnen ouders vooruitkijken en zijn ze op de hoogte, daarnaast is 

sommige informatie pas relevant als het nieuwe schooljaar is gestart.  

 

 

Oudergeleding  Personeelsgeleding  

Annebrecht van Oven (VZ)  AO  AW Helma van Oudheusden  HO  A 

Ieneke Duizendstra (VVZ)  ID  A  Rosalie Boomsma  RB  A 

Vera Dik (SEC)  VD  A Tessa Elsinga  TE  AW 

Melanie van der Heide MH AW Tamara Verhagen  TV  A 

      Overig  

      Johannes Wouda (dir)  JW A*  



 

 

- Notulen voorgaand overleg 

Geen bijzonderheden. 

 

- Actie- en besluiten lijst 

Er worden nieuwe data gesteld voor het volgende schooljaar, ID gaat een opzet maken. Deze 

wordt door VD teruggekoppeld aan JW.  ID past de KCR handleiding vervolgens aan voor het 

volgende schooljaar. 

 

- Sluiting kindcentrum vrijdag in TT week 

De meningen van het personeel hierin zijn wisselend, het personeel in de kinderopvang geeft 

aan de normale dagen te willen blijven werken. Echter is het rooster technisch niet altijd 

haalbaar om alle locaties te voorzien van personeel.  

 

Personeel was niet op de hoogte van deze mogelijke actie. JW raad aan contact op te nemen 

met de CPR om te zien wat hier nog over besproken kan worden.  

 

 

Interne vergadering 

- Binnenkomende post 

Geen binnenkomende post. 

 

- Arbobeleidsplan (PMR) 

Er is geen document beschikbaar, we hebben hier niet veel over kunnen bespreken. 'Er is 

momenteel geen actueel arbobeleidsplan aanwezig. De laatste versie is afkomstig van de 

ASKA. In 2021 zou een nieuwe versie worden opgesteld, maar dit is destijds niet gerealiseerd. 

Momenteel wordt er gewerkt aan een nieuw arbobeleidsplan; de opleverdatum is echter nog 

niet bekend. De verwachting is dat dit plan tegen het einde van dit kalenderjaar gereed zal 

zijn. Het wordt ontwikkeld in samenhang met het veiligheidsplan.' 

 

- Veiligheidsbeleid 

Er wordt gesproken over het jaarlijks peilen van de tevredenheid van ouders. De ervaring is 

dat niet alle ouders een enquête krijgen om in te vullen. ID gaat hierover in gesprek met JW.  

 

- Formatieplan (PMR) 

Deze is nog niet bekend voor het volgende schooljaar. Echter gaat dit onderwerp enkel om 

kennisgeving, vorig schooljaar is akkoord gegeven om de groepen van 11 groepen terug te 

brengen naar 10 groepen. De formatie wordt aan het einde van het schooljaar gedeeld met alle 

ouders.  

 

- Jaarplan o.b.v. schoolplan   

Het schoolplan is vorig schooljaar vastgesteld voor een periode van 4 jaar, daar is akkoord 

opgegeven. 

 

 



 

 

- Voedingsbeleid 

In maart is bij het plateau MR raad genoemd dat het voedingsbeleid als advies gedeeld is waar 

ruimte voor locatie inbreng mogelijk zou moeten zijn. TV geeft aan dat dit niet het geval is, 

toen het voedingsbeleid is aangepast is dit gecommuniceerd als protocol waar alle locaties zich 

aan moeten houden. De coach gezonde kinderopvang met pedagogisch coaches geven aan dat 

het voedingsbeleid is vastgesteld als organisatie gebonden en niet locatie gebonden.  

TV gaat contact opnemen met de contactpersoon van de bijeenkomst om navraag te doen in 

hoeverre het voedingsbeleid een richtlijn is en in welke mate er mogelijkheid tot inbreng is.  

 

- Rondvraag w.v.t.t.k. 

13 April was de Veldkei gesloten, echter is deze dag wel aan ouders gepland en gefactureerd. 

JW heeft hierover contact opgenomen met de afdeling financiën, zij zijn hiermee bezig.  

 

Het is voorgekomen dat er ouders zijn die foto’s en filmpjes delen van kinderen, zonder 

toestemming, op social media. JW geeft aan dat dit wordt meegenomen in de 

informatiepakketten die worden meegegeven aan de kinderen, komt te vallen onder huisregels. 


